
2024 р. 
РЕЗУЛЬТАТИ АНКЕТУВАННЯ 

здобувачів фахової передвищої освіти щодо критеріїв оцінювання 
 

Всього в анкетування взяли участь 622 студенти 
 

1. Чи пояснюють вам викладачі на початку вивчення нової навчальної 

дисципліни систему та критерії оцінювання? 

 
 

2. Чи розміщуються форми контрольних заходів та критерії оцінювання 
на офіційному веб сайті закладу освіти? 

 

3. Чи є для Вас форми контролю різноманітні та зрозумілі? 
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4. Чи є для Вас доступною та прозорою система накопичення балів? 

 

5. Чи здійснюється викладачами аргументація та коментування 
програмних результатів навчання, що будуть сформовані після 
проходження навчальної дисципліни? 

 
 

6. Чи дозволяють механізми та процедури контрольних заходів повторне 

проходження форм контролю? 
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7. Чи передбачена у закладі освіти  процедура оскарження результатів 
контрольних заходів? 

 

 

8. Які форми контрольних заходів дозволяють найбільш результативно 

перевірити досягнення програмних результатів навчання. (декілька 
варіантів)? 

Здобувачі фахової передвищої освіти вважають, що найбільш 
результативно перевірити досягнення програмних результатів навчання  
дозволяють тести, практичні роботи, доповіді, презентації, письмові 

самостійні роботи. 
 

9. Оцініть за п’ятибальною шкалою (1-5), де: «1» – незадовільно, «5» – 
відмінно. Чи викладачі об’єктивно, чесно та прозоро оцінювали Ваші 

знання, знання інших студентів? 
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